НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Одной из главных задач проекта является обеспечение детских музыкальных, художественных, хореографических школ, школ искусств, училищ необходимыми инструментами, оборудованием и материалами (пп «в» пункте 12 Указа Президента РФ от 7 мая 2018 № 204)

В рамках проекта «Культура» Детской школе искусств города Новочебоксарска было выделено 5 307 500,00 рублей для приобретения музыкальных инструментов, оборудования, учебной литературы. Три новых инструмента получило фортепианное отделение школы. Пианино отечественных фирм: «Соната» г. Иркутск, «Н. Рубинштейн» г. Калуга и фортепиано «Беларусь» Московской компании «Музшоп».







Для отделения народных инструментов приобретены аккордеоны и баяны фирмы «Тульская Гармонь» г. Тула



Оркестровое отделение получило несколько инструментов: Скрипки «Goronok» г. Санкт- Петербург, домра, балалайки «БалалайкерЪ» г. Ульяновск, классические гитары «Milena Musik» г. Сызрань.



Для проведения творческих концертов школы приобретены светодиодные прожектора со сменой цвета, звуковое оборудование, ноутбуки и комплектующие к музыкальным инструментам.





Для учащихся школы по предпрофессиональным программам «Живопись» приобретены стеллажи для сушки рисунков «Клякса», треноги-мольберты «Малевич», тумбы-трансформеры натюрмортные. Для хореографического отделения закуплены гимнастические лавки. Пополнен книжный фонд модельной библиотеки школы искусств.







В рамках национального проекта «Культура», при финансовой поддержке Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики, администрации г. Новочебоксарска во многих кабинетах обновлена учебная мебель: учительские столы и шкафы с полками.



